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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 34

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	TRIBUTO COMUNALE SUI RIFIUTI E SUI SERVIZI – DETERMINAZIONE SCADENZA E NUMERO RATE DI VERSAMENTO ANNO 2013.


       L’anno duemilatredici, il giorno  18 aprile,  alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            5                                     

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

 LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che, per l’anno in corso, l’art. 10 del DL n. 35/2013 prevede la facoltà di deroga a quanto disposto dall’art. 14 del DL. 201/2012, che a regime demanda al Consiglio Comunale il compito di modificare le scadenze stabilite dalla legge, dando la possibilità al Comune con propria deliberazione “anche nelle more del Regolamento comunale del nuovo tributo” di stabilire le scadenze e il numero delle rate di versamento con la pubblicazione dell’atto sul proprio sito web almeno 30 giorni prima della data indicata nel pagamento;

Considerato che la suddetta disposizione consente di anticipare la data di pagamento e l’incasso delle somme dovute dai contribuenti, al fine di garantire lo svolgimento del servizio di smaltimento dei rifiuti;

Ritenuto pertanto a fronte di quanto più sopra specificato, di usufruire della facoltà concessa dalla normativa di riferimento, stabilendo per l’anno in corso, in numero tre le rate di versamento della tassa comunale sui rifiuti e sui servizi con la seguente scadenza:

1^ rata 31  maggio

2^ rata 31 luglio

3^ rata 31 dicembre

Di dare atto che l’Ufficio Tributi provvederà all’invio ai contribuenti di bollettini precompilati per il pagamento della Tarsu, che le somme pagate verranno poi scomputate da quella dovuta, a titolo di Tares per l’anno 2013, che verrà richiesta con l’ultima rata e che dovrà essere versata solo nelle casse comunali;

Acquisti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di stabilire, per l’anno in corso per le ragioni di cui in premessa, in numero tre le rate di versamento della tassa comunale sui rifiuti e sui servizi con le seguenti scadenze:

1^ rata 31  maggio

2^ rata 31 luglio

3^ rata 31 dicembre

Di dare atto che l’Ufficio Tributi provvederà all’invio ai contribuenti di bollettini precompilati per il pagamento della Tarsu;

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 34 del D.L n. 267/2000 e smi.

